
 
 
Zusammenbau 4-Bein Zielscheibenständer 
 

1. Material: 
 
a) 4 Stück M6 Schlossschrauben mit U-Scheiben und Flügelmuttern 
b) 4 Stück M8 Schlossschrauben mit U-Scheiben und Flügelmuttern 
c) 2 Stück Flachbretter mit 4 Holzdübel = obere / hinter und untere / vordere Strebe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
d) 4 Stück 4-Kant Hölzer = innere und äussere Beine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
e)2 Stück 4-Kant Hölzer mit Trapez Beschlägen = rechter und linker Schenkel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Zusammenbau: 
 
a) Die äusseren Beine mit der unteren/vorderen Strebe und je einer M6 Schraube 

zusammenbauen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) Die inneren Beine mit der oberen/hinteren Strebe und je einer M6 Schraube zusammenbauen. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



c) Nun die inneren Beine in die äusseren Beine zusammenstellen, sodass die Streben gegen 
vorne und hinten schauen 

 
 

 
 
 
 
 
d) Je eine M8 Schraube am oberen Ende montieren. Flügelmutter soll auf der Innenseite sein.  

   
 
 
 
 
e) Das zusammengebaute Gestell aufstellen und die beiden Schenkel auf der Innenseite mit den 

M8 Schrauben montieren 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



f) Fertig gestellter Zielscheibenständer 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


